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KRANBILSJÅFØR
Til distribusjon av varer for Norsk Stål AS, www.norskstaal.no , har vi et betydelig antall kranbiler i trafikk hver dag. Disse bilene laster normalt fra kl 0700 hver morgen ved lagrene i Horten og Oslo, og distribuerer ut 5 – 15 leveringer i løpet av dagen til kunder i det sentrale Østlandsområdet. I tillegg distribueres det jevnlig til Hallingdal og til Sørlandet, dette lastes dagen før levering og innebærer normalt en overnatting i bilen.

Vi bruker til disse oppgavene både single 3-akslede kranbiler og tilsvarende trekkvogner med flate semitrailere. Vi har standardisert oss på Volvo FM Globetrotter og Palfinger kraner.

Distribusjonen foregår i definerte faste geografiske områder, såkalte ruter, og sjåførene rullerer mellom disse rutene både for å tilegne seg lokalkunnskap om hele distribusjonsområdet og for gi varierte arbeidsoppgaver.

Svensrud Transport AS har tariffavtale gjennom en særavtale med lokalforeningen av Yrkestrafikkforbundet.  Vi har alle lovpålagte forsikringsordninger, i tillegg har vi gruppelivsforsikring for våre ansatte.

Vi trenger 1 – 2 sjåfører på våre single kranbiler med Horten som lastested. Har du erfaring fra distribusjonskjøring og setter pris på varierte oppgaver hvor du påvirker din egen lønn, kan dette være en interessant oppgave for deg. 
Fyll ut dette søknadsskjemaet og send oss det på epost, faks eller i posten.

Husk å legge ved cv og attester.

Søknadsskjemaet sendes så snart som mulig til:

Svensrud Transport AS

Postboks 2333 Strømsø

3003 Drammen

seo@svensrud.no
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